

## APOSTOLI KRALJICE BUDUĆNOSTI NOVO GESLO HŠO

Na susretu je sudjelovalo šezdesetak voditelja i odgovornih u Hrvatskoj schönstattskoj obitelji iz Slavonije, Zagreba i okolice, Bjelovara i okolice, Zadra i okolice, Kaštel Starog, Vodica i okolice, Međimurja i naši sestra Ramona i pater Christoph.

Nacionalni susret voditelja pripremila je i moderirala sestra Ramona koja je priredila vrlo lijepu i opsežnu prezentaciju o životu i djelu João Luiz Pozzobona koji je započeo Akciju Hodočasničke Gospe u Brazilu.

Ove godine obilježavamo **25 godina Akcije u Hrvatskoj** i 120 godina rođenja đakona Pozzobona, a sljedeće godine će biti 75 godina otkako je 1950. Pozzobon započeo Kampanju.

Pozzobon je bio toliko vjeran slici Majke Triput Divne da je odbio biskupa koji je tražio od njega da nosi neku drugu Marijinu sliku riječima: „Ako možete promijeniti moje srce, onda ću pristati...“ Isti taj biskup je na smrtnoj postelji rekao: „João, ta Kampanja će spasiti svijet.“

Jako dirljivo je bilo što su u prezentaciji spomenute dvije šenštatske zagrebačke voditeljice koje su kao i Pozzobon nedavno poginule na cesti; jedna od njih idući prema Crkvi: Eufemija Palić iz župe sv Jeronima i Janja Galić iz Soblinca.



Đakon Pozzobon je prošao 140 000 kilometara noseći Sliku MTD, moleći krunicu i križni put naglašavajući da je njegova snaga bila **ljubav**. Njegov veliki ideal je glasilo: „Sluga Marije, Majke i Kraljice.“ Imao je svijest da molitvom uz Gospinu pomoć treba spasiti obitelji - Dobre obitelji su presudne za budućnost svijeta i Crkve.

Osnovao je za ljude bez krova nad glavom selo plemenite ljubavi prema bližnjemu.

Iz ljubavi je krunio Gospinu sliku i u krunu dao ugraditi 5 kamenčića dragog kamena za 5 godina hodočašća. Svake se godine obnavlja krunjenje i stavlja novi kamenčić.

Nakon predavanja sestre Ramone predstavnici Svetišta, Liga, Akcije i regija dali su svoj petominutni osvrt na ono što ih veseli, što su im izazovi i želje za budućnost.

**Kako bi se izabralo novo geslo, sudionici su radili u malim grupama te su se okupili ponovno svi zajedno i izabrali ново geslo:**

**APOSTOLI KRALJICE BUDUĆNOSTI  
s nakanom i odlukom za milosni kapital:  
SA STRAHOPOŠTOVANJEM PREMA ISUSU U  
SVAKOJ OSOBI.**

Ove godine ćemo okruniti po regijama 4 Hodočasničke slike sa zajedničkim nakanama:

1. za budućnost naših Svetišta,
2. za budućnost HŠO (jedinstvo, zvanja, mlada generacija)
3. za budućnost svih obitelji koje HG pohađa.

Izvyestaj priredile: Ivana Vukušić i Ivana Mikac Dodlek

## Cedulja za vrč za Dan Hodočasničke Gospe 2024.

*Moj doprinos u milosni kapital za tebe,  
Kraljicu naše i moje budućnosti*

**Kraljice, zahvaljujem ti!**

Za što bih želio/željela zahvaliti?



**Kraljice, molim te!**

Za što bih želio/željela zamoliti, što ti osobno povjeriti?



**Kraljice, spreman/spremna sam darovati mnoga djela ljubavi**

s obzirom na našu zajedničku nakanu:

Sa strahopoštovanjem prema Isusu u svakoj osobi



# Molitva krunjenja za svaki dan

Draga Majko Božja, darujemo ti krunu i kažemo:

**Hvala!** -

Nosi nas obećanje: Mi smo neizmjerljivo ljubljivi. Iskusili smo.

Ti djeluješ! Ti nam donosiš Krista, svjetlo, Božji bagoslov.

„Daj da ti za sve, za sve srdačno zahvaljujem, nježnom ljubavi tebe, Majko, ovijem. Što bismo mi bili bez tebe koja se za nas brineš majčinski, ... ” J.K

Draga Majko Božja, darujemo ti krunu i kažemo:

**Molim!** -

Pomozi nam u izazovima u kojima se nalazimo kao obitelji i kao Hrvatska schönstattska obitelj, duhovno i fizički okupljeni oko naših dvaju Svetišta.

Draga Majko Božja, darujemo ti krunu i kažemo:

**Idemo s tobom!** –

U nama ti prolazi našim vremenima, učini ih, Majko, za Krista spremnima.”

Koristi nas kao svoje apostole da posvuda širimo „ ljubav, radost i mir.“. J.K.

Daj da naš život i djelovanje, osobito naporom oko malih djela ljubavi u svakodnevicu: „Sa strahopoštovanjem prema Isusu u svakoj osobi“, uvjerljivo i zarazno djeluje osobito za nova duhovna schönstattska zvanja.

Kraljice, pošalji nas!

Tripud Divna Majko, Kraljice i Pobjednice Schönstattska.

**Ti si Kraljica naše budućnosti:**

Kraljica budućnosti naših Schönstattskih svetišta, u kojima te štujemo:

kao Kraljicu naših srdaca i

kao Majku novog saveza.

Kraljica budućnosti naše Hrvatske schönstattske obitelji.  
Kraljica budućnosti obitelji. Kraljica također moje obitelji.

## Proslavi se!

Zahvaljujemo ti, molimo te, idemo s tobom!

Ništa bez tebe – ništa bez nas!

„Krunimo te kao veliku Kraljicu u kraljevstvu Schönstatta, činimo se ovisnima o tebi! Ti si sada uzela žezlo u ruku. Ti ćeš spasiti obitelj iz velikih poteškoća našeg današnjeg vremena.“

J.K., kolovoz 1950.

„Majko Božja, dopusti da te pozovemo!

Majko Božja, dopusti da te okrunimo!“ (J.K, 12. 9. 1941.)

